



今明天气晴好 后天有雨降温

A5

玄武大道、新模范马路全线通车

南京再添通途

A3



昨天,南京主城东北方向的新庄立交玄武大道快速化改造工程全线通车,城西的重要干道新模范马路恢复全路面交通。一东一西两大道路的通车,使得主城拥堵状况有望得到彻底改观。图为新庄立交玄武大道快速通道改造工程鸟瞰。
快报记者 顾炜 摄

焦点

地产奶未见三聚氰胺

A2

新人国旗下举行婚礼

A2

时事

三鹿曾请政府管控媒体

A7

警察股东善于摆平事情

A8

怪病女孩竟然对水过敏

A7

美国救市计划有望重生

A9

日本录像店大火烧死15人

A10

文体

丁俊晖首轮惨遭淘汰

A16

武则天母女共用男宠?

A11

责编:杜雪艳 美编:侯婕 组版:陈恩武 统一刊号:CN32-0104 邮发代号:27-67 第3369期 总第4235期 彩票开奖公告详见A6版

45.8克纯黄金打造——世界首套双面彩印“飞天”金币及3.7米巨幅黄金画卷

纯黄金“神舟七号”金币公开发售

铭记历史:中华千年飞天梦,“神七”一朝圆,相关部门以面向全球特别发行纯金组币的至高规格来永恒纪念这一伟大历史时刻,意义非凡。

2008年9月25日21:10,神舟七号载人航天飞船成功发射,浩瀚的太空中将首次留下中国人的足迹。2008年我国举办了有史以来最成功的奥运会、残奥会,又恰逢改革开放三十周年,此时此刻中国宇航员以圆千年飞天梦,首次太空漫步的方式,向世界宣布中华民族的伟大复兴,为永恒纪念这一伟大历史

价值解析:每次重大历史事件必将催生一款具有巨大投资升值空间的珍品为后人追捧,而神七金币正承袭这一规律,大事件+大题材+世界首创+大师巨作,以大克重纯金制作,却仅以2008套的发行量留世,而原始发行价仅有14600元,给消费者留有无限想像的升值空间。

事实证明,贵金属+大题材+首套=升值,已经是铁定的涨价定律,神七金币耗用黄金达45.8克,光是黄金的硬通价值已高达一万多元。相关部门仅在重大事件的背景下才

时刻,相关部门向全球特别发行纯金组币的至高规格予以纪念。

财富机遇:首次以45.8克纯黄金打造,世界首创双面彩印纯金,与配套的张大千国宝级巨作《中华敦煌飞天图》同时亮相,组成名副其实的“财富金矿”。

我国此次发行的纯金神州七号纪念组币是世界上首套双面彩印航天金币,全套共8枚,每枚净重1/10盎司,共含纯金约24.8克,此外还配有一幅耗用21克纯金打造的张大千名作《中华敦煌飞天图》(张大千是

会发行金币,而且都会因少量绝版发行出现暴涨;2003年我国发行的神五纪念银币,由首发的4500元涨至现在的一万三千多元,而且现在还在呈上升趋势,而美国发行的阿波罗十一

我国近代传奇国画大师,其作品屡创拍卖记录,1999年“荷花”四屏佳士得拍卖高达29万港币,“一花一世界”在台湾曾创下6000万新台币的天价,此幅飞天图更是估价高达一千万以上。)敦煌莫高窟里的飞天形象承载着中国人的飞天梦想,在神七圆梦飞天的历史时刻,耗用21克纯金将大师的千万巨作《中华敦煌飞天图》制成永不氧化,永不褪色的黄金画卷,与神七金币组合形成币画双绝,将重大历史时刻的纪念意义与千年传统艺术完美结合。

号登月飞船纪念银章,拍卖成交价则超过了四万美元。而张大千的国宝千万巨作《中华敦煌飞天图》若不是为纪念神七的成功发射,绝不会以金卷的形式公开发行。



特别提示:金币全球绝版发行2008套,每套原始发行价14600元。前50名收藏者将获赠北京奥运官方海报一份。南京:太平南路252号新华书店 025-51557186 苏州:0512-61009918 无锡:0510-81936675 常州:0519-81868633